

助听器

左小祖咒
《万事如意LIVE》

万事如意
左小祖咒
2010 ALL THE BEST LIVE

Dolby Digital 5.1

2010年3月19日的北京世纪剧院,变成“一代人去那里相互问好”的聚会,剑走偏锋的野心家把演唱会的主题定为《万事如意》。在《万事如意LIVE》DVD中,左小祖咒没有掩饰开场曲《正宗》及《皮条客》时的拘谨,也没有蓄意放大他在演唱《我不能悲伤地坐在你身旁》时的大气与从容,在《苦鬼》中,画面与左小祖咒的歌声同样节制又都暗藏杀机,而《平安大道的延伸》尽管没有了壮烈的爱情作为调料,但当张玮玮的手风琴响起,完美的剪辑就已经击中了观众的泪腺。左小祖咒一个令人艳羡的能力是总能把最出色的乐手吸引到他身边。从李延亮、张玮玮,到来自台湾的制作人方无行、录音师胡必烈都是此张唱片质量的保证。《万事如意LIVE》DVD使用的D9、杜比5.1声道在国内是前所未有的,但精良的制作不是技术的卖弄,左小祖咒的表达却是朴素的,是对生命厚度的凝练。

王菀之《水百合演唱会》



歌者清丽的唱腔,华丽弦乐的匠心编曲以及港意十足的磅礴现场,都证明着这是一场与普通“K歌演唱会”完全不同的音乐会。《那件疯狂的小事叫爱情》的粤语版《画意》打动人心,而自弹自唱的《我真的受伤了》更是简单之中透出百转千回。

洪卓立《Grown Up》



这位英皇以“邻家男孩”定位打造的实力派歌手日渐颓废,而新专辑里歌如其名,唱出了男孩成长的感悟。《勿忘草》和《傻瓜》都是标准的港式情歌,歌词写得狠辣,不会再给人以“单向度”少年的错觉。

Photoshow
读图

性感归来

亚洲彩妆造型天王郑健 Roger老师自创美妆品牌,13日在台北101购物中心隆重开幕,开幕活动特别邀请国际巨星好友舒淇,舒淇情义相挺,以一身性感的前襟大开长礼服装扮现身剪彩,看似心情不错。

卡梅隆也要吐槽

□李然

一早起来,就看到微博上有人转发好莱坞名导卡梅隆参加脱口秀节目的视频,话题是新上映的3D版《泰坦尼克号》。主持人问:“影片全部转成3D吗?”卡梅隆点头。主持人于是坏坏地又问:“包括在车里嘿咻嘿咻那段吗?”卡梅隆笑着答道:“那段我们做得特别下工夫。”

主持人高兴了,挥手比划着说:“那个湿乎乎的手就像拍在你面前,是吧?”卡梅隆神情突然遗憾起来:“我们发现,这段在中国上映时被删掉了。”

主持人大惑不解:“删掉了?是因为这段对中国观众来说过于性感了吗?”卡梅隆解释道:“他们害怕中国观众会对银幕上的镜头,伸手去摸,影响到他们身边人的正常观影。这是真的,我可编不出这样的段子来。这是官方说法。”

我们知道,为了逗乐,脱口秀节目上的表述难免夸张,但说这段话的时候,卡梅隆不像在说笑话,而是在讲一个发生在火星的故事,他明显

对这件事无法理解,而主持人更是奇怪——中国男人就那么不淡定吗?

这段视频确实让中国观众很受伤,特别是男观众,仿佛被看作是长期强迫禁欲的可怜虫,来点儿银幕性感就会流着鼻血晕倒,而与此同时,我们的标准显得十分奇怪,因为不明确,保障观影秩序也可以成为删减镜头的理由,当真是可笑得很。

不过,无论理解还是不理解,中国票房的贡献弥补了卡梅隆的艺术遗憾,看在真金白银的份儿上,删减就删减吧。

中国观众总是受到无微不至的关心,影院里放映的片子,一律是“洁版”,任何“不适宜”的镜头,统统躲不过剪刀。现在,随着3D时代的来临,关怀又进了一步,充分考虑到了3D影片的特殊性,卡梅隆的吐槽告诉大家,有可能引起观众伸手去摸的镜头也在删除之列,同理,能让观众伸头去亲、伸腿去踢、挥拳去打、起身去追的,肯定也要剪辑。

可是,如果照此原则删减,搞出

来个“无冲动版”3D影片,导演们都要哭死了,剧组们费了那么大的劲儿,公映出来是普通影片效果,大伙儿还忙活什么呢?

这样的“关怀”,观众不领情,导演也不领情,想伸手摸一摸的观众更不高兴,可是没办法,就连卡梅隆也只能在电视节目上抱怨一下,普通观众们又能怎么样呢,只好看大船了。

其实,很多人抱怨的,还不是卡梅隆吐槽的那一段,而是露丝正面全裸镜头被剪,有人忿忿地说:“难道我跑到影院就是为了看立体冰山的吗?”实际上,被大家认为是15年前经典的全裸镜头,只是一个误会。20世纪福斯公司确认,在当年的版本里,正面全裸镜头也被剪掉了,经典的产生,大致是一些影院放映了走私拷贝的缘故。

所以说,至少在影院里,现在和当年一样,没有什么进步,大人和小孩权利均等,都有个家长随时指导监督,好吧,乖,不该看的不要看,不该摸的不要摸,不如我帮你剪掉先。

豪门别离曲

□指间沙

春天到了,各家品牌店里早就春季新品到货了,不知有一家奢侈品店,新货换了没?老板还在没?去年12月底,嫁给山西首富李兆会的贵妇车晓,华丽地开出一家奢侈品店。和其他女星开饭店、酒吧、服装店不同,入豪门走的就是高端路线。

令人意外的是,上周几位女星频传分手,贵妇车晓竟然也被曝年初已经离婚,并得到了本人的承认。做生意的豪门最讲究排场与面子,大张旗鼓昭告天下娶进来,竟然留不住。

“礼金1000万港币,‘开门利是’9999.99港币,罗马定做婚纱,设宴350桌,4000多位权贵富商名流赴宴捧场。”这是霍英东替儿子霍震霆娶朱玲玲。婚后立即传出喜讯,生下一子。

“席开500桌,婚车200辆,宾客过万人,红包600万,传统中式新人打

扮。”这是山西首富李兆会娶女演员车晓时的婚礼。婚后也立即传出车晓有孕,但两年没生过一儿半女。

统统都是当时当地的大手笔,最终两段别离曲。

如果说灰姑娘嫁豪门的童话是旧式女人追求幸福,那么出走豪门堪称现代女人追求自由。朱玲玲用了差不多30年,从分居到离异,最后嫁给情投意合的另一位富商罗康瑞,足证魅力不减。而车晓只用了不到两年,新换了经纪公司,新接了戏,从半退隐状态全面复工。同结婚做足面子一样,这场离婚也给足面子。

若无家暴、小三、恶婆等具体理由,外人是无法理解女人离开豪门的。贵妇离开豪门的理由,与普通女子想离婚的理由,其实差不了太多。但嫁过豪门的女人特别懂得三缄其

口。香港豪门能被记者随便堵着问八卦,内地演员比较吃亏只能自己单方面回应,相比富商大家,她们永远是弱势的一方。

离婚后的车晓依旧把前夫夸得花好桃好,一堆废话,不露锋芒。嫁同行的女星可以哭穷,嫁豪门的一定要标榜视金钱如粪土。车晓回应传闻里的3亿分手费,态度斩钉截铁:“别老说现在年轻人价值观只有钱,看看你们的价值观导向吧,胡编乱造没良心!夫妻不成我们还是朋友,对方的家产是人家辛辛苦苦打下的江山,我不要。”

三观正确的车晓,给这些年和未来将涌现的内地贵妇做了个好榜样,下堂下得雄赳赳气昂昂。冬尽春始就是个下架上架的季节,把想断的姻缘在冬天了断,注意不要弄伤自己,春天才能花枝招展再觅新郎。

贾乃亮跪出一片新天地

□莫非

在一影视盛典上,李小璐与贾乃亮共同获电视剧最受欢迎演员。贾乃亮借机向李小璐求婚,说他和李小璐从相识到相恋已经三年,“1270天”,更是在台上几度哽咽告白:“小璐,遇见你,是我一生中最幸福的事。”在全场热烈的掌声中,贾乃亮捧着六克拉鸽子蛋钻戒单膝下跪。“惊喜”蒙了的李小璐强忍着眼眶中泛起的阵阵泪花说出“我愿意”。接下来,按部就班地拥吻亲吻戴戒指再拥吻,皆大欢喜。

圈内艺人相恋结婚姑且不论,发现很奇怪的现象:如今当众求婚蔚然成风。有朋友说,在一个风和日丽的黄道吉日他路过雷峰塔,眼看嘎嘎嘎通通跪倒好几个。真是今天天气好晴朗,处处好新娘。众目睽睽下,面萌心善的女孩即便不情愿也会给对象留

几分颜面。这个世界上永不缺起哄的,旁人一簇拥一鼓掌,众星捧月,某种缠绵悱恻的情绪就散播开来了,女方或是娇嗔或是纵泪,一个点头“嗯”,这事儿就成了。要是有更热心的观众放起当红的歌曲就更应景了,“弯弯的河水从天上来,流向那万紫千红一片海,哗啦啦的掌声是我们的期待,一路走来一路得瑟最自在……”

慢着,就这么完了?这场景不是在哪里见过?举个轻薄的例子吧,您看这像不像,街头艺人牵只猴子,一记锣响就着一嗓子吆喝,引得黄发垂髫小跑的踱步的骑车的赶火车的都停下来看热闹。大家自主自觉地围成一个圈,看猴子耍大旗翻跟斗使出浑身解数,看客叫好还不够,愣是可劲儿把手拍得通红。要是艺人不给赏,观众们就跟要了他们命似的开始

呼喊催促艺人答应它答应它,便心照不宣地成了野生父母。

这跟抬人肩膀逼婚强取豪夺有什么区别呢?整个场子都被怔住了,你被动,眼前一黑,只觉得风在吼,黄河在咆哮。在那一刻,你不再是,你是爱情接受大代表,人眼巴巴地盼着你接受这个多才多艺的小勇士,他捧着他的理想、前途、信念、情操与高尚的自尊来到你面前,合着大家伙儿要你嫁给他,要你也接着他蓄谋扬起的新一生活的风帆,他的头发他的指甲盖儿都在说,你看多认真的孩子啊,就这么办吧。

幸福是什么?有选择的自由吧。不被无形的手拍着脖子,不被不相干的人劝告,我爱你你就是什么事不吃着屎儿问我,我也跟你好好过日子,就我们俩。好吧?

影碟机

《我家买了动物园》



主演: 卡特·戴蒙
导演: 卡梅隆·克劳

卡梅隆·克劳的作品序列上有《甜心先生》、《几近成名》、《香草天空》这样的佳作,他这次选择了一个真实发生的事件,一户普通人家,完全不懂如何饲养动物,却买下了一个动物园,并且像模像样地经营起来,这是一个典型合家欢的故事,在这个动物园从几近关闭到恢复开放的过程中,加进了一条家庭成员相互扶持走出情感泥潭的线索。但这条线索其实并没有太大的必要,叛逆儿子和温情老爸从对抗到和解的感情线索设置得太简单,关键点的转折太过生硬,让这个看起来应该很有趣的故事失去了应有的说服力,变成了一个让人哈欠连天的平淡故事。

《白鲸》



主演: 黄政民、金浩浩
导演: 朴仁载

影片《白鲸》的故事并不复杂:1994年11月20日在首尔近郊发生了一宗疑点重重的爆炸事故。热血记者李方宇和同事孙镇基、成孝官组成了特别小组,勇闯禁地,试图靠一位无法得知动机的“线人”来寻找爆炸事件的真相……

作为一部和历史事件相结合的惊悚片,导演在较短的时间和有限的空间内显示出了不俗的创作能力和掌控能力,全片情节紧凑,压迫感十足,提升了观众的观影快感。

《周末时光》



主演: 汤姆·库伦、克里斯·钮
导演: 安德鲁·海格

爱,一份纯粹自然的同志之爱,所能停驻的时间是多久?《周末时光》给出的答案是——一个周末。在两天中,性格与经历完全不同的Russell和Glen,完成了从相遇、了解彼此、难分难解直到离别的整个过程。没有什么惊天动地的浪漫,但他们相爱。片中探讨的另一个命题,是同志情在父权体系下仍期望得到的救赎。Glen少年时已向父母坦承出柜,这给予了他无尽勇气,而Russell却并无这种机会,他一直辗转在不同的收养家庭间,坦白都不知可以对谁开口。因而当Glen要他将自己假设为父亲,完成出柜这一行为时,更像是为Russell完成一场人生的成人礼。